

展示优秀自我 感受成长快乐

张店区盛湖小学开展“欣欣向龙 新启航”主题开学课程活动



2月26日,张店区委教育工委常务副书记、区教体局党组书记、局长孟凡伟来到盛湖小学,向全体师生表示慰问,并参与了学校的开学课程活动。

2月26日,张店区盛湖小学以“欣欣向龙 新启航”为主题开展特色开学课程活动,张店区委教育工委常务副书记、区教体局党组书记、局长孟凡伟来到学校,向全体师生表示慰问,并参与了学校的开学课程活动。希望全体师生在新学期能继续奋勇争先,蓄力腾飞,全力启航向未来!

为迎接新学期的到来,老师们对班级进行了精心装饰,布置了精美的红包墙。一个个承载新年祝福的红包,预示着新的一年大家一定会红红火火,龙腾虎跃,开启龙年新篇章。丰富多彩的寒假实践课程,让同学们的寒假生活变得充实且富有意义。同学们纷纷向大家展示自己趣味十足的假期生活。

在开学课程汇报过程中,孟凡伟走进教室,认真查看了同学们的寒假书法、阅读成果,并和同学们一起参与了热闹的开学抢红包活动,勉励孩子们不断成长进步。

每一次经历,都是一次成长;每一次练习,都是一次超越。在分享中,同学们再一次展示了优秀的自我,感受到了茁壮成长的快乐。

在新学期“奋楫扬帆 万里可期”主题升旗仪式上,盛湖小学山之韵合唱团用稚嫩而纯真的声音抒情献唱《如愿》,诉说着他们的向往,歌唱他们的勇往直前,用歌声祝福全体师生新学期事事如愿。

学校领导班子集体上台,为全体师生送上《新学期寄语》,寓意新的学期团结奋进,全新启航,并为全体师生送上最真挚的祝福,希望大家在新的一年里齐心协力,奋楫扬帆,升旗仪式结束后,全体师生共同在操场上摆出了“2024向未来”和独具盛湖特色的山水图案,加之预示吉祥腾飞的条条金龙穿梭其间,让这充满朝气的绿茵场更具生命的活力。

大众日报淄博融媒体中心记者
王超 曲心健



学校将持续发挥图书馆的独特优势,强化内涵建设,广泛播撒阅读“种子”,让书香飘散在校园的每一个角落,不断构建全环境育人新格局。
赵彬

齐思共研 蓄力启航

张店区举行2023-2024学年第二学期
各学科备课会

为全面提升张店区教师队伍专业素养,引领教师理解践行新课标理念,持续推进“双新”课堂提质增效,2月22日至23日,2023—2024学年第二学期张店区学科备课会如约而至。本次学科备课会根据不同学段学科特点分20个会场展开,包含了义务教育段所有学科及学前教育等。张店区5200余名教师参加了此次培训。

本次活动以“让有效教研真实发生、让每位教师参与有所得”为目标,以团队互助成长为路径,不断加强团队建设,为老师们搭台子、竖梯子,满足不同教师学习需求,通过各种不同形式,引领教研方向,提升教研成效。团队“微主题论坛”、成长交流、榜样示范引领、学科基地创建经验交流、大单元教学设计实训、课题成果分享等系列活动解决了教师教学中的真问题,实现精准教研、点菜出餐。

下一步,张店区教育研究中心将继续肩负教研改革使命,践行新理念、引领新发展,开启全区教育教学工作新局面,促进张店教育高质量发展。
张明

张店区柳泉小学

开学听课促成长 聚焦课堂助提高

新学期,新景象。张店区柳泉小学各项工作开展得井然有序,为了促进学校管理部门服务教学的意识,提升教育教学质量,2月26日,开学第一天,学校领导走进教室,深入一线,把脉教学。

学校整体教学秩序良好,全体教师为上好开学第一课,充分备课、态度认真,学生听课专注。重点强调上课纪律、听课要求、作业要求等学习常规方面要求。课堂教学有条不紊。学校领导走进班级,聚焦课堂,深入了解课堂教学的“原生态”,掌握师生“常态课”的真实水平。

学校领导深入课堂,边听边认真记录,用心观察课堂上的每一个细节,对教师的教学内容、教学方法、教学效果及课堂管理等情况进行了全面了解。
李淑贤

“省中小学校星级图书馆”遴选

张店区实验中学 图书馆榜上有名

近日,山东省教育厅公示了“山东省中小学校星级图书馆”遴选结果,张店区实验中学图书馆榜上有名。

张店区实验中学积极引导师生感受阅读之美,“爱读书、读好书、好读书”在校园里蔚然成风。作为书香校园的重要载体,图书馆现代化建设为校园文化注入了新的活力,为全校师生提供了更为丰富的精神食粮。

淄博五中

中层以上干部培训 凝神聚力促发展

近日,淄博五中召开中层及以上干部会,落实2024年“奋进”工作基调,聚焦学校办学质量再提升,研讨工作,精心筹划,凝神聚力共促学校新发展。

党委书记李健对全体中层以上干部进行了培训。李健强调全体干部要坚定理想信念,强化理论武装,进一步加强执行力;要担当责任,事争一流,充满斗争精神和抢抓机遇的意识,实现新突破;要强化落实,以实干赢得实绩,增强干事创业的精气神,久久为功抓落实;要具备创新精神,学习新政策、新要求,要大胆进行工作创新;要廉洁自律,提高自我修养,发扬艰苦奋斗的精神。
魏玮

张店区第九中学

部署初四级部工作 奋勇冲刺中考

近日,张店区第九中学初四级部召开了主题为“不念过往,不畏将来,奋勇拼搏,冲刺中考”的工作部署会。此次会议旨在深入分析当前教学质量状况,分析学生现存的问题,提出有效的改进措施,以进一步提升教学质量,为初四级部开学后的中考冲刺打下坚实基础。

在会议的开始,初四级部负责人康宁强调了教学质量对于学校和学生发展的重要性。他指出,教学质量不仅关系到学生的学业成绩,更关系到学生的未来发展和人生轨迹。因此,每一位教育工作者都应将教学质量放在首位,以高度的责任感和使命感投入到教学工作中。
毕丽娜

张店七中

新学期升旗仪式 开启飞驰人生新征程

春风有信,归期有约。2月26日上午,张店区第七中学举行了题为“辞旧岁热辣滚烫,迎新年飞驰人生”的新学期升旗仪式暨开学典礼,全体师生以饱满热情迎接新学期的到来,开启了新的征程。

党总支副书记朱晓艳发表了新学期致辞。她向同学们提出6点建议,鼓励同学们积极面对学习中的困难与挑战,发扬勤奋刻苦的精神,提升自我,超越自我,携手并肩,以“长风破浪会有时”的信念、以“咬定青山不放松”的坚持、以“最激昂是少年志”的奋斗底色,一起迎接热辣滚烫的新起点,以饱满的热情投入到新的学期中来。
边颖 齐丽君



春日暖阳开新篇

2月26日早上,潘南小学的学子们带着龙年的喜庆和欢乐,带着想念和期待,走进了金色潘南的校门。学校领导班子的在校门口热情地迎接孩子们的归来,一声声问候,一句句祝福,传递出了潘南师生对新学期的美好期待。

学生们满怀信心地展示着自己的创意作品,校园里洋溢着欢声笑语,师生们在校园中重聚,从欢笑中开始,在期望中继续前行。康倩